

解锁2022年第一波春装购物车

Focus A

年度色彩，明快积极成主流

从潘通发布的2022年度流行色长春花蓝就能看出，今年的颜色趋势是倾向明亮、缤纷、激发人大胆好奇心和带给人积极向上、乐观感受的色彩，不少品牌也都推出亮色系单品甚至亮色系套装，现时代的人们，或许更希望通过亮色打破封闭沉闷感吧。因此，入手亮色系单品绝对是第一波应该买什么的首选之一，今年纯净而靓丽积极的色彩，将一直是主流。



▲亮色系西装、针织衫都是这波春装上新中值得入手又容易搭配的单品，明媚的色彩如同是春天一抹生动。

▶大面积亮色系套装是今年春装上新中的一大亮点，但不太日常且难驾驭，建议穿搭造型的新手还是不要选覆盖面积太大、饱和度太高的，马卡龙色系和莫兰迪色系是既保留了明快感又更好驾驭的选择。



▶“短”也是今年一大流行趋势，除了短裙，内搭基本都是短上衣，可以在夏天来临之前先行入手。

■新快报记者 梁彧/文(资料图)

天气逐渐回暖，筹备几件春装是时髦精的要紧事，2022年第一波春装应该买什么？这不就把攻略给大家准备好了嘛！

Focus B 仙气裙装，加持造型飘逸感

买裙装，第一个关键字就是“仙”，打造仙气的元素如泡泡袖、娃娃领、皱褶等都是火了好几年的元素，今年很多品牌依然在出新款。

不过仙气裙装一般都是宽松下摆的版型，如果再加上廓形的泡泡袖或大量皱褶，就很容易显得整个人臃肿不堪。建议可尝试适当露肩颈的吊带款式，让上半身不至于看上去“虎背熊腰”太过厚重。

然后，还可选短款些的款式，让裙子下摆正好到膝盖左右的长度，不会太压身高。

▶网纱材质是打造仙气感造型的常用面料，其透视特性也会让整个人显得轻盈。



▲复古款式依然热门，与印花元素结合，仙气与度假气息同步拉满。

Focus C 活力短裙，还看千禧辣妹风

00年代的辣妹风，现在看来也是活力十足，造型混搭的想象力爆棚，以单品论，紧身上衣及修长阔腿裤是最有代表性的，其次就是超短裙了，特别显腿长。

今年短裙的特点是低腰，下摆短，看上去只短短一截，与千禧年代的辣妹风完全契合。而且因为只有短短一截，大胆选鲜艳的颜色也没关系。

低腰超短裙早已在娱乐圈刮起好大一阵风了，虽然有人对它的形容并不友好，但不影响身材好的人穿。



◀相对于低腰超短裙而言，正常偏高的腰身会适合更多人穿着，裙摆上添加开衩的细节则更显性感。

Focus D 户外工装，穿着舒适热度不减



◀工装搭高跟鞋的组合，能调解身材比例，但这种混搭方式，一定程度上也削弱了工装风的帅气利落感，所谓“有得必有失”，全看个人选择吧。

从各大品牌在春夏时装周秀场的动向看，2022年依然继续遵循穿着舒适感的原则，运动风热度持续不减。

但跟2021年运动风有所不同的是，今年更偏向实用型工装风，明显趋势是口袋又大又多，但注意，口袋也不是越大越好，因为这会增加体积，尤其是下装，容易让整体造型看起来显胖显矮。

资讯

What's New



锋芒若现 ▼

宇舶表BIG BANG灵魂碳金寅虎腕表
以直径42毫米的酒桶型Big Bang灵魂系列为蓝本，融合碳纤维与黄金材质，并缀以莹亮金质闭合件，金色锋芒若隐若现，全球限量典藏200枚。



告别敏感

Dr.Jart+蒂佳婷积雪草修复新活营养霜
提取4种积雪草植萃活性成分，赋予肌肤更多舒缓滋润，同时密集修护肌肤状况，改善肌肤泛红及敏感问题，让肌肤安度敏感期。



全日防护

SOFINA苏菲娜清透美容防护乳
物理化学防晒结合的养肤防晒霜，质感清爽柔滑，可做妆前底霜使用。SPF50+/PA++++防晒配方，足够应对城市全年防晒需求。



又飒又美

蒂芙尼Knot系列18K黄金镶钻双行项链
以玲珑有致的绳结设计打造的双行项链，蒂芙尼将300余颗臻美钻石精心手工镶嵌其上，极致演绎力量与优雅的平衡之美。

柔情蜜意

雅克德罗蔷薇辉石时分小针盘
雅克德罗将蔷薇辉石精心抛光打磨，令其在腕间绽放瑰丽光芒与别致纹理，并与表圈上璀璨的钻石交相辉映，将温暖、平和的能量与柔美风情倾现于腕间。